10-е занятие (19.12.06)

1. Сколько имеется четырехзначных чисел, которые делятся на 55, а две средние цифры у них -3 и 2? 

2. В огороде из грядки торчали палки. И в огород прилетели галки. Сначала они хотели сесть по две на палку, но тогда одной палки не хватило. Потом они сели по три на палку, тогда одна палка осталась лишней. Сколько было палок и сколько было галок?
3. Десять спичек лежат на столе так:
[image: image1]
     а) переложить две спички так, чтобы получилось три квадрата; б) убрать две спички так, чтобы не осталось  ни одного квадрата, и при этом каждая из восьми оставшихся спичек и первым, и вторым концом соприкасалась бы с другой спичкой.

4. 7 яблок дороже, чем 11 мандаринов. Что дороже 6 яблок или  9 мандаринов?

5. Петя и Федя пошли в буфет.  Петя взял себе стакан яблочного сока, а Федя взял себе такой же стакан виноградного сока. Петя решил пошалить и налил в Федин сок одну ложку своего сока.  Федя отплатил ему тем же. Он зачерпнул ложкой смесь своего сока с ложкой яблочного сока, и ложку смеси положил в Петин стакан. Чего оказалось больше -яблочного сока в виноградном или виноградного в яблочном?

	


